Munucrepcrso o6pa3oBanus u Haykn PD
Tomckuii rocyJapcTBeHHbIH YHHBEPCHTET
IIpuemuas komuccus
IK3aMeHAUHOHHbIH Guter (GakanaBpuar/ cienuanurer) Ne3l

ITo mpexmery: MATEMATHKA

1. Ilena na snexTpudeckuil yaiinuk ObIIa MOBEIIEHA Ha 26% u coctasmna 2016 py6ueit. CKOIBKO CTOMII
YaHUK 10 MOBBILICHUS LEHEI?

(5 6ansoB)

2. JKene3HONOPOXHEIH 6mner mist B3pocioro crout 870 py6neit. CTOMMOCTS 6UTeTa IS IIKOJIbHUKA
cocrasier 40% oT crommocTH Gmiera [Uis B3pocioro. I'pyImma COCTOMT M3 16 IIKOTLHHKOB H 3

B3pocibiX. CKOMBKO py6iIel CTOST GUIIETHl Ha BCIO TPYIITY?

(6 6ans108B)
2
(45)
3. Hailinute 3HaueHue BEIpaXKeHUs -——— .
(8 6an10B)
3x-2  2x-5
4. Pemwte ypaBHeHUE BT =1,
(8 6ans0B)
1
S. Pemmnts ypaBHeHue =—.
1-5x 6
(8 6asn0B)
2 2
6. Pemure ypaBHeHHE (3x — 2) = (4 — 3x) :
(10 6annos)

7. Haligute miomans mpsMOyroasHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CIIM €r0 KaTeT U TUIIOTEHYy3a paBHBI COOTBET-
CTBEHHO 7 1 /85.

(12 6annos)

X \/§

8. Pemute ypaBHenue cosT = - = Y B OTBETE YKaXKUTC HAMMEHBIIHNH IIOJIOXKUTEIBHBINA KOPEHb.

(12 6as1oB)

9. B paBHOOenpEeHHYIO TpaIlelMIO BIMCAHA OKPY)KHOCTh €IUHIYHOIO panuyca. Haiftu mnomans Tpare-
MY, ECJIH U3BECTHO, YTO €€ MEHBIIIee OCHOBAHHE PAaBHO 1.

(15 6asnoB)
10. Haiiiute HauMeHbIIee 3HAYeHNE QYHKIMA p = (3x2 -36x+ 36)e"'1° na otpeske [8;11].

(16 6annoB)
I[TIpopexTop 1o yueGHol paboTe B.B.Jlémun

IIpencenarens npeaMeTHONR KOMUCCHE: b.B.Coxoios




